
R39-BOAJ-1-1/2

R35-BOAJ-1-1/292628735
36
37
38
39

926288
926288
926290
926291

R36-BOAJ-1-1/2
R37-BOAJ-1-1/2
R38-BOAJ-1-1/2

Código: 12409 Clave: BOAJ-1-1/2

ClaveNo. Código Descripción

18 926270 R18-BOAJ-1-1/2
17 926269 R17-BOAJ-1-1/2
16 926268 R16-BOAJ-1-1/2

14
15

926266
926267 R15-BOAJ-1-1/2

10 926262 R10-BOAJ-1-1/2

11

1
R2-BOAJ-1-1/22 926254
R3-BOAJ-1-1/2926255
R4-BOAJ-1-1/2926256
R5-BOAJ-1-1/2926257

3
4
5
6
7
8
9

926258
926259

12 926264 R12-BOAJ-1-1/2
13

926263

926265

R6-BOAJ-1-1/2

R11-BOAJ-1-1/2

R7-BOAJ-1-1/2

R13-BOAJ-1-1/2
R14-BOAJ-1-1/2

22 926274 R22-BOAJ-1-1/2
21 926273 R21-BOAJ-1-1/2

19
20

926271
926272 R20-BOAJ-1-1/2

R19BOAJ-1-1/2-

23 926275 R23-BOAJ-1-1/2
R24-BOAJ-1-1/2

R31-BOAJ-1-1/2

24 926276
R25-BOAJ-1-1/2926277
R26-BOAJ-1-1/2926278
R27-BOAJ-1-1/2926279

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

926280
926281
926282
926283
926284 R32-BOAJ-1-1/2

R28-BOAJ-1-1/2
R29-BOAJ-1-1/2
R30-BOAJ-1-1/2

926285 R33-BOAJ-1-1/2
926286 R34-BOAJ-1-1/2

926260
R9-BOAJ-1-1/2

R1-BOAJ-1-1/2926253

R8-BOAJ-1-1/2
926261

Tapón de drenado M10x1
Empaque 8.2x1.9

Cubierta de bomba
Empaque 11.8x2.65

Tapón de llenado G1/4
Empaque 26.3x2.2
Conexión difusor
Empaque 40x3.55

Difusor
Tuerca M10

Arandela de presión M10
Arandela plana M10

Impulsor
Sello mecánico CM301-14

Empaque 158.8x3.1
Soporte de empaque

Empaque para soporte
Tornillo M5x25

Soporte de bomba
Balero 6203.2RZ/ZV3

Cuñero A 4x10
Tornillo M8x22

Rotor
Balero 6202-2RZ/Z3V3
Arandela ondulada D35

Empaque 12x2
Tapón de llenado G1/4

Protector de cuerda
Campo
Perno
Pata

Protector de cable
Tapa trasera

Tornillo M5x22
Cable 30 cm

Opresor de cable
Tornillo M4x12

Arandela de estrella
Terminal de ojillo Ø4.2

Arandela de presión
Tornillo M4x6

Empaque 30x2.65
Capacitor 50F / 250V
Terminal de ojillo Ø4.2

Tornillo M4x35
Arandela M4

Placa de conexiones

101 2 3 4 5 6 7 8 11 12 13 14 15 16 179 18 19 22

35343633252932

39

38

40
37

24232021

30 31

47

46

45

41

22

R48-BOAJ-1-1/2

R44-BOAJ-1-1/292629744
45
46
47
48
49

926298
926299
926300
926301
926302 R49-BOAJ-1-1/2

R45-BOAJ-1-1/2
R46-BOAJ-1-1/2
R47-BOAJ-1-1/2

42
43

926295 R42-BOAJ-1-1/2
926296 R43-BOAJ-1-1/2

40
41

926293 R40-BOAJ-1-1/2
926294 R41-BOAJ-1-1/2

42

43

44

39

41

48 49


